

Семья без отца ,что дом без крыши



Говоря о современном мире , мы сталкиваемся с проблемой отцовства: отец перестал быть и ощущать себя главой, защитой и опорой семьи, тем, что подразумевает ответственность за семью перед Богом, самим собою и обществом.

Ведь **Отец** (а слово это не случайно одного корня с "отечеством" и "отчизной") - непререкаемый авторитет.

? Жизнь наша идёт своим чередом – с постоянными стрессами, неустроенностью, бедностью или богатством, со всеобщей неуверенностью в завтрашнем дне, переживаниями, тревогами... Круговорот жизни затягивает, притупляет наше внимание, тихонько катится под гору, иногда проваливается в ямы потрясений... Кто отвечает за будущее семьи, детей, жены? В первую голову – отец.

? Отец - глава семьи. Но не тот, при котором боятся даже высказать свое мнение, не тот, кто все делает по - своему. Глава – значит ответственный за благополучие семьи. Значит - тот, кто везде идет первым, прокладывает путь слабейшим. Не зря в религии есть такое понятие: духовный ОТЕЦ, то есть самый близкий и любящий человек, всегда готовый помочь и повести верным путем.

К сожалению, семьи бывают разными, как и отношения в них. Например, кто-то постоянно ссорится друг с другом, а случается, даже могут подраться. А иногда совсем наоборот - все в семье будто совершенно равнодушно друг к другу, не интересуются ни делами, ни интересами, ни проблемами, не знают, кто чем живет.



Есть много анекдотов про это. Например, о том, как отец забирает из детсада чужого ребенка. Мне кажется, во всех таких историях есть доля грустной правды.



К счастью, мне и моей сестренке очень посчастливилось с папой!

Наш папа - точно большой, добрый медведь, который обнимает нас могучими и нежными лапами, рассказывает на ночь всякие занятные истории. Папа много работает, но

старается по выходным водить меня с сестренкой в парк на

аттракционы, смотрит, как мы развлекаемся и улыбается,

радуюсь за нас. Зимой любим кататься на санях и ездить в лес.

Мой папа все умеет делать своими руками.

Он умеет починить кран, прибить гвоздь.

Он умеет помочь маме.



Он вкусно готовит, мы делаем сюрпризы для мамы.

Мне нравится как папа заботится ни только о нас, но и маме.

Он дарит ей цветы

Я могла бы много говорить про папу,
но одно скажу:

Семья это огромный труд,
где каждый должен заботиться
друг о друге.



Кто научит мальчика не бояться отстаивать
справедливость и защищать слабых? Отец. Кто
даст девочке представление о том, как должен
вести себя настоящий мужчина в семье, каким он
должен быть смелым, благородным и добрым?
Дорогой папочка.

Мне недавно сказали непростые слова:

Дом без крыши считают, если нет в нем отца.

Я подумал немного и решил разобраться,

Почему же нельзя нам без папы остаться?

Я по дому ходил, наблюдал за отцом.

Он все время в работе с напряженным лицом.

Он то кран наш починит, то покосит газон,

То машину помоеет, если летний сезон,

Если мама попросит, он забьет в стенке гвоздь.

Он пойдет дверь откроет, если к нам пришел гость.

Или вынесет мусор по пути на работу,

Кроме этого, к нам проявляет заботу.

Он сестренку мою учит в игры играть

Или для развлечения, как начнет щекотать,

Что потом у сестренки от громкого смеха

Разболится живот. Вот такая потеха!



Нашей маме наш папа покупает цветы,
И еще подарил много серьг золотых.
Мне же папа построил отдельный гараж,
Чтобы я туда ставил свой «экипаж».
Он для нашей собаки конуру смастерил
Даже с кличкой табличку на ней прикрепил.
Я конечно немного ему помогал,
Но вот доски пилить я пока еще мал.
В общем, я так подумал, порассуждал,
Всё, что делали с папой повспоминал,
И теперь я могу без сомнений сказать –
Нам без папы в семье вообще никуда.
Навсегда же запомни золотые слова:

Дом без крыши, считают, если нет в нем отца.